Deze brief is opgesteld door een POH. 



< adres praktijk >

< plaats en datum >

Geachte ouders/verzorgers van        , 

In de regio Midden-Brabant zijn we momenteel bezig met een pilot AD(H)D. Deze pilot heeft als doel op een goede manier betrokken te  worden en blijven bij kinderen  van 0 tot 18 jaar met AD(H)D. We hebben namelijk gemerkt dat we de kinderen soms uit het oog verliezen of dat er bijvoorbeeld zomaar herhaalrecepten voor medicatie voorgeschreven  worden, terwijl die medicatie misschien helemaal niet meer passend is.  Ik als POH-GGZ (praktijkondersteuner huisarts, geestelijke gezondheidszorg) ben in het gezondheidscentrum Piushaven aangesteld om deze betrokkenheid te vergroten. 

Uit dossieronderzoek lijkt dat uw kind AD(H)D heeft en de afgelopen tijd niet meer gezien is door de huisarts of andere specialist. Daarom zou ik uw kind en u  graag uit willen nodigen voor een gesprek op de huisartsenpraktijk. Zie de bijlage voor de vragen die dan aan bod komen.  Indien uw kind  ook  medicatie gebruikt, zal er ook een kort lichamelijk onderzoek plaatsvinden bij de assistente van de huisarts, waarbij de lengte, het gewicht, de bloeddruk en polsslag gemeten zullen worden, om te kijken of de ingezette medicatie nog passend is. 

Ik zou u daarom willen vragen om op korte termijn een afspraak te maken voor dit gesprek. U kunt hiervoor telefonisch contact opnemen met de assistente van de huisarts, waarbij u aangeeft dat u een afspraak wilt met ondergetekende, i.v.m. de ADHD pilot. Indien uw kind medicatie gebruikt voor AD(H)D, geef dit dan ook aan, en vraag daarbij of er (aansluitend) een lichamelijk onderzoek bij de assistente ingepland kan worden. 

Mocht u nog vragen hebben, kunt u altijd telefonisch contact opnemen via het nummer van de huisarts, of per mail < emailadres > 

Met vriendelijke groet, 


< naam)
< huisartsenpraktijk > 
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Bijlage: 
Vragen AD(H)D 

Hoe gaat het thuis?
· Opvoedingsproblemen?
· Sociaal functioneren (thuis, vrienden, clubs)?
· Andere psychische problemen?

Hoe gaat het op school?
· Functioneren op school (doubleren, niet goed presteren, te laat komen, spijbelen)?
· Zorgen aangegeven door school of leerproblemen?

Vrije  tijd
· Wat gaat er goed en wat gaat er minder goed in omgang met vrienden?
· Hoe verlopen hobby’s en sport?

Medicatie
· Effect, bijwerkingen, therapietrouw, werkingsduur, ervaringen met medicatievrije periode, controles?

Zijn er bijzonderheden en/of vragen?



